
Отчет
о деятельности региональной инновационной площадки 

по теме «Формирование и развитие управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций»

за период 
1 полугодие 2022 года
1. Общие сведения

1.1 Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лицей 44» г.Липецка
Раздел сайта, где представлена информация об инновационном проекте (программе): «Инновационный образовательный проект» http://www.liceum44.ru/proect/
1.2  Координатор: Флигинских Елена Александровна
1.4.     Ответственный исполнитель: Веревкина Татьяна Викторовна
1.5.     Контактные данные ответственного исполнителя: 89066829289, verevkin_77@mail.ru
1.6.     Дата открытия региональной инновационной площадки и реквизиты документа, подтверждающего статус площадки: 28.12.2021г.
(Приказ Управления образования и науки Липецкой области от 28.12.2021г. №1608).
2. Содержание отчета
Цель инновационного проекта: распространение инновационного опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций.

Задачи инновационного проекта:
· установление потребности в формировании и использовании опыта развития эффективных управленческих команд в системе образования Липецкой области и внешних по отношению к ней образовательных системах;

· организация профессиональных сообществ и проектных групп для освоения опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций;

· обеспечение актуальной информационной и научно-методической поддержки педагогов и образовательных организаций Липецкой области при внедрении опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций.
Этап: 1 этап – информационно-диагностический.
Цель этапа: 
- анализ потребностей, вызвавших создание данного проекта;
- разработка стратегии по изменению образовательного процесса;
- осуществление мероприятий, направленных на подбор педагогов для участия в проекте;
- организация работы проектных групп, создание условий для открытой коммуникации;

- периодический контроль реализации мероприятий, коррекция мероприятий. 

апробация модели адресной методической поддержки педагогов в рамках реализуемого проекта. 

	№
	Задачи этапа 
	Содержание деятельности
	Краткая характеристика результатов 
	Формы представления

(и их подтверждение) 

	1.
	Выявление актуальных направлений профессионального роста педагога через развитие лидерских компетенций. 

	Подготовка инструкций, размещение материалов, определение состава участников проекта.
Проведение диагностических исследований, устанавливающих потребность в освоении и внедрении опыта управленческой команды
	Проработаны необходимые правовые основы для разработки и внедрения проекта, подготовлена нормативная и рабочая документация, определены конкретные мероприятия и ожидаемые результаты. Запланирована реализация проекта с использование инструментов проектного менеджмента. Педагогический коллектив на достаточном уровне владеет профессиональными компетенциями с целью эффективной реализации проекта.
Профессиональными дефицитами являются такие параметры, как:

-эффективная командообразующая деятельность;

-умение применять нормативно-правовые знания в процессе взаимодействия с участниками проектной группы;

-умение корректировать свою профессиональную деятельность.
	Пакет диагностических материалов. 

Результаты диагностических исследований на основе изучения и обобщения передового управленческого и педагогического опыта. Разработка анкетирования участников проектной группы и организация системной адресной поддержки педагогов с учётом критериев и показателей их профессиональных затруднений на основе самодиагностики в рамках заседания методического совета (протокол №9 от 11.02.2022)

	2.
	Реализация возможностей и инструменты создания управленческой команды нового поколения в образовательной организации.
Трансляция методической практики современных методов и форм работы в условиях организации сетевого взаимодействия

	Проведение семинаров, круглых столов, презентаций, совместных мероприятий с партнерами в условиях сетевого взаимодействия
	Организация работы проектных групп, создание условий для открытой коммуникации в условиях сетевого взаимодействия

в рамках реализации мероприятий 

	1.Мероприятия:

-Круглый стол в рамках подготовки к семинару на базе лицея для участников проектной группы «Инновационный опыт использования технологии реализации работы управленческой команды нового поколения» (февраль 2022)
-Участие в VII Ольбинских чтениях с докладом «Потенциал современной школы» (25.02.2022)
-Сетевое событие (семинар) в рамках деятельности сетевого сообщества управленческих команд образовательных учреждений «Современные технологии, обеспечивающие постпрофессиональное сопровождение педагогических работников» (март 2022)
-Тематические занятия, проведенные студентами института филологии ЛГПУ в лицее в рамках сотрудничества в инновационном проекте (“В мире языков и культур” 16.03.2022, “St.Patrick’s Day” 17.03.2022, “Family Matters” 25.03.2022)

2.Предоставление методических материалов образовательным учреждениям-партнерам.


3. Качественные показатели результативности реализации этапа: 

3.1. Особенности реализации плана (% выполнения запланированных мероприятий в соответствии со сроками, заложенными в перспективном планировании). 

90 % выполнения запланированных мероприятий в соответствии со сроками, заложенными в перспективном планировании.

3.2.  Краткий анализ проведенных мероприятий по реализации инновационного проекта (достижения, недостатки, проблемы).

Мероприятия, проведенные в рамках реализации первого этапа инновационного проекта, в первом полугодии 2022 года позволили: 

- провести анализ деятельности образовательной организации, позволяющий установить потребность в освоении и внедрении опыта управленческой команды на основе новых подходов к профессиональному развитию педагогов;
- провести самодиагностику для оценки уровня мотивации педагогов к самообразованию и профессиональному развитию и определить профессиональные дефициты педагогов в рамках проекта;
- организовать работу проектных групп и проведение методических мероприятий по теме проекта;
- совершенствовать нормативно-правовую базу по теме региональной инновационной площадки.
            Основная трудность в реализации мероприятий на первом этапе заключалась в низкой сформированности у педагогических работников мотивов педагогической деятельности в области освоения новых профессиональных компетенций, необходимых для работы в управленческих командах нового поколения, для чего потребовалось дополнительная методическая поддержка процесса формирования психолого-педагогических и коммуникативных компетенций педагогических работников и поиск индивидуального подхода в рамках работы творческой группы.

3.3.  Соотношение ожидаемых и полученных результатов (в рамках реализации данного этапа).
Достигнутые прогнозируемые результаты:
1. Разработка нормативной базы реализации проекта, подготовка аналитической справки о сопровождении профессионального роста и развития педагогов ОУ до реализации проекта. 

2. Разработка новых моделей сопровождения профессионального роста и развития педагогов на основе аналогового анализа существующих практик.

3. Повышение уровня профессиональной и творческой инициативы педагогов в рамках работы творческой группы.

4. Повышение доли педагогов, имеющих личные достижения в профессиональных конкурсах и олимпиадах различных уровней.
Планируемые недостигнутые результаты:
1. Описание модели проекта по формированию управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций (на стадии разработки).
2. Заключение договоров о сотрудничестве с организациями, в которых предполагается апробация и внедрение продуктов реализации программы (проводятся переговоры с партнерами по поводу сетевого сотрудничества).
3.4. Корректировка, внесенная в реализацию проекта.
Корректировка в реализацию проекта не вносилась.
3.5. Влияние результатов инновационной деятельности на данном этапе на развитие образовательной организации.

В ходе реализации проекта на основе единой системы диагностики и контроля состояния образования осуществляется выработка стратегии и механизмов управления сетевым взаимодействием, идет процесс конструирования дальнейших путей работы по непрерывному профессиональному росту и развитию педагогов. 
3.6. Выводы
Реализация проекта дает возможность поиска новых форм и методов развития управленческих команд нового поколения в образовательной организации, формирования новых подходов к оказанию адресной методической поддержки педагогам, использованию этих моделей на практике для обеспечения достижения требуемых результатов.
3.7. Перспективные направления развития инновационного проекта, программы

Создание проектных команд и профессиональных сетевых сообществ на базе образовательных организаций, позволяющих разработать и апробировать адаптированную модель эффективной управленческой команды нового поколения.
Директор 







О.С.Шишкина
