
Отчет
о деятельности региональной инновационной площадки 

по теме «Формирование и развитие управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций»

за период 
1 полугодие 2023 года
1. Общие сведения

1.1 Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лицей 44» г.Липецка
Раздел сайта, где представлена информация об инновационном проекте (программе): «Инновационный образовательный проект» http://www.liceum44.ru/proect/
1.2  Координатор: Ротобыльский Константин Андреевич
1.4.     Ответственный исполнитель: Веревкина Татьяна Викторовна
1.5.     Контактные данные ответственного исполнителя: 89066829289, verevkin_77@mail.ru
1.6.     Дата открытия региональной инновационной площадки и реквизиты документа, подтверждающего статус площадки: 28.12.2021г.
(Приказ Управления образования и науки Липецкой области от 28.12.2021г. №1608).
2. Содержание отчета
Цель инновационного проекта: распространение инновационного опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций.

Задачи инновационного проекта:
· установление потребности в формировании и использовании опыта развития эффективных управленческих команд в системе образования Липецкой области и внешних по отношению к ней образовательных системах;

· организация профессиональных сообществ и проектных групп для освоения опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций;

· обеспечение актуальной информационной и научно-методической поддержки педагогов и образовательных организаций Липецкой области при внедрении опыта формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в условиях сетевого взаимодействия образовательных организаций.
Этап: 3 этап – аналитический.
Цель этапа: 
- осмысление результатов работы проекта на уровне образовательных организаций-сетевых партнеров, выработка плана действий по работе проектной группы в условиях открытой коммуникации;

- моделирование процесса работы проектной группы с целью формирования технологии развития эффективной управленческой команды нового поколения в современной системе образования;

- разработка механизмов внедрения модели эффективной управленческой команды нового поколения в широкую образовательную практику; 

- периодический контроль реализации мероприятий, коррекция мероприятий в рамках реализуемого проекта.
	№
	Задачи этапа 
	Содержание деятельности
	Краткая характеристика результатов 
	Формы представления

(и их подтверждение) 

	1.
	Апробация проектной модели формирования и развития эффективных управленческих команд нового поколения в

образовательной системе региона 


	Привлечение студентов, магистров, аспирантов, доцентов и профессоров по профильным специальностям и работников учреждений дополнительного профессионального образования с целью передачи опыта эффективных практик. Учреждениями-партнёрами в рамках сетевого взаимодействия являются: ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет имени П.П. Семенова-Тян-Шанского», ГАУДПО ЛО «Институт развития образования», Липецкий филиал РАНХиГС, «Липецкий государственный технический университет».
Проведение диагностических исследований, позволяющих установить уровень освоения опыта участниками рабочей группы-управленческой команды.
	Определены конкретные мероприятия и ожидаемые результаты этапа проекта; запланирована активная работа по сетевому взаимодействию и отработке модели с учреждениями-сетевыми партнёрами. 
Профессиональными дефицитами являются такие параметры, как:

-эффективная командообразующая деятельность;

-умение применять нормативно-правовые знания в процессе взаимодействия с участниками проектной группы;

-умение корректировать свою профессиональную деятельность.
	Организация постоянного взаимодействия всех участников проектных групп в рамках работы по моделированию процесса с использованием инструментов проектного менеджмента.


	2.
	Представление промежуточных результатов реализации основных 
механизмов работы управленческой команды нового поколения в образовательной организации 
	Проведение лекций, семинаров, круглых столов, презентаций, совместных мероприятий с партнерами в условиях сетевого взаимодействия
	Организация работы проектных групп, создание оптимальных условий для открытой коммуникации в условиях сетевого взаимодействия

в рамках реализации проекта 

	1.Мероприятия:

Проведение лекций и практических занятий для студентов 1 курса ЛГПУ имени П.П. Семенова-Тян-Шанского в рамках  проекта (Веревкина Т.В., Титовская Н.А., март-апрель 2023г.)

Тематические занятия, проведенные студентами института филологии ЛГПУ в лицее в рамках сетевого взаимодействия (Галкина О.В., Жукатинская В.А., март-апрель 2023г.)

Методический семинар «Как это работает, или Лаборатории эффективных практик для молодого педагога», направленный на развитие профессиональных компетенций педагога для успешных управленческих практик и апробации основных механизмов модели, с участием сетевых партнёров инновационного проекта (ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет имени П.П. Семенова-Тян-Шанского», ГАУДПО ЛО «Институт развития образования», Липецкий филиал РАНХиГС, «Липецкий государственный технический университет», 20 апреля 2023г.)
Мастер-классы по обмену опытом между наставниками и молодыми специалистами с участием студентов института филологии ЛГПУ в рамках сетевого взаимодействия (Титовская Н.А., Медведева И.Е., март 2023г.)



3. Качественные показатели результативности реализации этапа: 

3.1. Особенности реализации плана (100% выполнения запланированных мероприятий в соответствии со сроками, заложенными в перспективном планировании). 
100 % выполнения запланированных мероприятий в соответствии со сроками, заложенными в перспективном планировании.

3.2.  Краткий анализ проведенных мероприятий по реализации инновационного проекта (достижения, недостатки, проблемы).

Мероприятия, проведенные в рамках реализации инновационного проекта в первом полугодии 2023 года, позволили: 

- успешно начать работу по моделированию процесса работы проектных групп с целью формирования технологии развития эффективной управленческой команды нового поколения на уровне организаций-сетевых партнеров;
- объективно оценить и проанализировать опыт работы педагогов в управленческих командах на основе новых подходов к их профессиональной самореализации в рамках проекта;

- повысить уровень мотивации педагогов-участников проекта к профессиональному развитию; 
- организовать работу проектных групп и проведение методических мероприятий в условиях активного сетевого взаимодействия и определить дальнейший вектор работы региональной инновационной площадки в рамках сотрудничества.
            Основная трудность в реализации мероприятий на аналитическом этапе заключалась в недостаточном опыте работы педагогических работников-участников проектных групп в рамках активного сетевого взаимодействия и владении в этой связи новыми профессиональными компетенциями и управленческими качествами, что потребовало оказание дополнительной методической поддержки молодым педагогам. 

3.3.  Соотношение ожидаемых и полученных результатов (в рамках реализации данного этапа).
Достигнутые прогнозируемые результаты:
1. Успешная апробация модели сопровождения профессионального роста и развития педагогов с целью формирования технологии работы эффективной управленческой команды нового поколения.
2. Работа над созданием оптимальных педагогических условий, способствующих максимальной самореализации выпускников ВУЗов в новом социокультурном пространстве и оказании им профессиональной поддержки, в рамках тесного сетевого взаимодействия.
3. Активная работа в рамках заключенных договоров о сотрудничестве с организациями-сетевыми партнерами по апробации и внедрению продуктов реализации проекта.
3.4. Корректировка, внесенная в реализацию проекта.
Корректировка в реализацию проекта не вносилась.
3.5. Влияние результатов инновационной деятельности на данном этапе на развитие образовательной организации.
В ходе реализации проекта апробирована модель сопровождения профессионального роста и развития педагогов с целью формирования технологии работы эффективной управленческой команды нового поколения, которая обеспечит сохранение педагогических кадров на рабочих местах и максимальную самореализацию выпускников ВУЗов в новом социокультурном пространстве. 
3.6. Выводы
Реализация проекта дает возможность реализации новых моделей развития управленческих команд нового поколения в образовательной организации, разработки стратегии и механизмов управления сетевым взаимодействием, реализации системной работы по непрерывному профессиональному росту и развитию молодого педагога.
3.7. Перспективные направления развития инновационного проекта, программы

Создание и успешное взаимодействие участников проектных команд и профессиональных сетевых сообществ на базе образовательных организаций, позволяющее успешно апробировать разработанную модель эффективной управленческой команды нового поколения.
Директор 







О.С.Шишкина
