[bookmark: _GoBack]Средства контроля и обеспечения достоверности результатов (предполагаемые критерии результативности проекта и методики их отслеживания)

	Результаты (компетенции или знания и умения)
	Основные показатели оценки результата

	Должен знать:
· приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации; законы и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную, физкультурно-спортивную деятельность;
· достижения современной психолого-педагогической науки и практики; психологию; основы физиологии, гигиены; теорию и методы управления образовательными системами;
Компетенции:
· использование методов формирования основных составляющих компетентности (профессиональной, коммуникативной, информационной, правовой);
· механизмы внедрения и использования современных педагогических технологий продуктивного, дифференцированного обучения, реализации компетентностного подхода, развивающего обучения;
· использование технологий диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения;
· владение основами менеджмента, управления персоналом; основами управления проектами
	Контроль за выполнением проекта (программы) включает формы промежуточного (собеседование, проверочная работа, промежуточное тестирование) и итогового контроля (итоговое тестирование, разработка и защита проекта)



